
             

 

Entraînement 1 : Trouve la solution de ces problèmes de proportionnalité 
 

Le prix de 2 boites de noix  

de cajou de la marque JACK BENOIT 

 Boites de noix de 

cajou 
1 2 

 Calculs : 

  

    2 x 2,66 = …………… 

 Prix payé en € 2,66  

 

Le prix de 3 paquets  

de POCKET DE LU  

 Paquets de 

POCKET DE LU 
1 3 

 Calculs : 

 
 

Prix payé en € …… …… 

 

Le prix de 5 pots  

de sauce CREOLINE DAME BESSON  

 Pots de sauce 

CREOLINE 
1 …… 

 Calculs : 

 
 

Prix payé en € …… …… 

 

Le prix de 6 bouteilles  

de Huile ISIO 4  

 Bouteilles d’huile 

ISIO 4 
…… …… 

 Calculs : 

 
 

Prix payé en € …… …… 

 

Le prix de 10 sachets de SAUCE AU 

CHAMPIGNONS MAGGI  

 Sachets de 

Sauce 
…… …… 

 Calculs : 

 
 

Prix payé en € …… …… 

 

 

Entraînement 2 : Complète la facture suivante 

 

Désignation de l’article Prix à l’unité Quantité Montant Calculs 

SAUCE AMORA ………… 2   

PREPARATION PUREE 2,85 € 1   

RIZ PARFUME SOS ………… 4   

……………………………………………………… 1,59 € 3   

HUILE D’OLIVE PUGET ………… 5   

 TOTAL    

 

 

Fiche …… 
Proportionnalité 

Pr7a 
Problèmes de proportionnalité - FACTURE 



             

 


